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Ioy0c Movopacikowv Kvkioudtov

2

>

>

>
*
~

o Muyaowkn loyog: [S=P+jO=V -1 = I’z (226

Vo

o AmOdeln: S=v-I'=(U-2)-1'=(I-1)-Z2=I1*-Z (2.27)

Av V=V/0, xau [=1/60, , tote: (2.28)

N N

S=V-I'=8S=V-1/0,-6,=8S=V-1£0  (2.29)
S:V-I-cose+jV-I-sin9 (2.30)

ue 0=0,-0, (231

P=Re{$ |=V I-cos0 (232)| |0=Im{$|=V-Isin6 (233)
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e Yvvteieotg loyvoc:

Ioy0c Movopacikowv Kvkioudtov

SI=cosf=cos(6, —6,) (2.34)

 Av 6>0, onhaon av 0,> 0,, t0te 21 = enaymyKOc
* Av 6<0, onAaon av 0, < 6,, t0te X1 = YOPNTIKOG

e 'Eyovue Ot |Z =

N)l <H

VL0, V

126, 1

=—2£(6,-6,) (2.35)

e Amd (2.29) xou (2.35) mpokOTTEL OTL N YOVIOL TOV GLVIEAESTN
oyvog (0 = 0, — 6,) g yaokng 1oyvog elvar 10w pe ) yovia
¢ oLVOETNC avTicTooNg
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2tiyuaia Ioyvg Movopacikowv Kvkioudtov

p)=v(0)-i()  (2.36)
v(t) = V2 V.cos(w-t+6) (2.37) i(t) = V21 cos(w-t) (2.38)

p(?) :V-I-cos@-[1+cos(2-a)-t)]—V-I-sin@-sin(2-a)-t) (2.39)

p(1) =P-[1+cos(2-a)-t)]—Q-sin(2-a)-t) (2.40)

P =

p(t)-dt=  (2.41) P=P (242

S —N

1
T

e Xg £vo HOVOQOOIKO KUKAmuUa, N ottypoia oy AEN EINAI
otofepn Kol VEEAPTNTN TOV YPOVOL
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Tpipoocikd Xvotnuato: Pacwkny kot IToAkn Tdon

a
A
T I}ab
b
I}an Tr] I}a
C
n
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— :@ EMI
Tpipoocikd Xvotnuato: Pacwkny kot IToAkn Tdon
e Alvetalr mdvia n moMKN Tédomn (eKTOC av pnTd ovVOEEPETUL KATL

OLOPOPETIKO)

e ECE&T00Mm CULUUETPIKOV TPLPACIKOV CGLOTNUATOV, GTA Omoio Ol
TOGELC KO TO PEVUATO TOV TPLOV PAGEDV EYOVV 160 LETPA, EVOD Ol
Yoviec Tovg dapEpovv katd 1200,

v =~N2-V-cos(w-t) (2.43) Vo=v/0"  (2.46)
v, =2V -cos(w-1—120°)  (2.44) V,=VZ-120°  (2.47)
v =2V cos(@-t+120°)  (2.45) V,=VZ+120°  (2.48)
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Tpipoocikd Xvotuato: Pacwkny kot IToAkn Tdon

Vo

V,=V -V, =V/0'-V/-120° = V,=~3-VZ+30°  (2.49)

a

V, =~N3-VZ-90°  (2.50)

V. =~3VZ+150°  (2.51)

v, =3V, (252)
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vazx/z-V-cos(a)-t)

v, = \/E-V-cos(a)-t—1200)

V. =\/5-V-cos(a)-t+1200)

Tprpackn loyvg
(2.43)
(2.44) iy =2-1-cos(w-1-0-120°)
(2.45) i, =~2-1-cos(w-1—0+120)

pO)=v, i, +v, i, +v, i, =

i, :\/E-I-cos(a)-t—ﬁ)

p(t)=3-V-I-cosb

(2.56)

(2.53)

(2.54)

(2.55)

 To Tp1POoIKO GUGTNUO UETAPEPEL GTOOEPT) GTIYUIOL0 TPLPAGIKN
16V (CNUOVTIKO TAEOVEKTILLOL EVOVTL TOV LOVOPAGIKOD)

 H cvuvoAikn peta@epOUEVT) GTIYUIOL0 TPLPAGIKN 1GYVC Elval iom
LLE TNV TPLPOAGIKN EVEPYO 1GYV
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Tpiwpacikn Ioyc

« Tpipootkn pryadikn woyds:  |S

=3V, 1,=P+jO=S§-cos@+ jS-sind

* Tpwpaocwkn eawvopevn woyvg (VA): |S=3-7, -1, = V3V -1,

e Tprpaotkn evepyog 1oyvg (W):

* Tprpaotkn depyog 1oy (VAR):

P:3-V¢-I(D-cos@:\/g-Vﬂ-IL-cosé?

Q:3-V¢-I¢-sin«9=\/§-V7['1L'Sin@
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Tpiwpacikn Ioyc

DavtacTIKO dEovac

Q=§-sinf) & —— — — — — — — —

A

N

S=85£60
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2uvoecuoroyia I'evvntplog o€ Actepa (Y)

V;z:\/g'V(o 1,=1, S:3'V¢'[¢:\/§'V”'IL
Poommmemommonoes Potne vpamme Van =V, 20" (2.57)
—> o odon a
Ve =V,£-120°  (2.58)
o eaon b

> 0
V., =V,Z+120°  (2.59)

o<—gione P =37, 2£+30°  (2.60)

O n

Vo

Ve =3V, 2-90"  (2.61)

T { A
yewviepur V., =BV, Z+150°  (2.62)
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2uvoecuoroyia I'evvntplog og Tpiymvo (A)

V.=V, [L:\/g.[q) S:3-V¢-I¢=\/§-V7[-1L
r yall
pions. [,=1,2-0 (2.63)
I, =1,/-60"-120"  (2.64)
ghon b _ [,=1,/-0"+120"  (2.65)

pione - f =+3-1£-6"-30°  (2.66)

Tpipacuci I,=3-1,/-6°-150"  (2.67)

YEVVI TP

[.=3-1,£-6°+90°  (2.68)
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2uvoecuoroyia Poptiov og Actepa (Y)

v, =3V,

__________________________________

— Ka6. MavAog Z. F'ewpylAdkng

Tpwpaowo
Qoptio

S=3V,-1,=3-V,-1,

Sy =3-V,-I,  (2.69)
[ = /, (2.70)
® ZY )
S, = 3V (2.71)
Yy — 2; .
”
Vo=—2  (2.72)

1

N

*

N
~

S, =% (2.73)

14




@

2uvoecuoroyia Poptiov og Tpiymvo (A)

v, =V, I, =31,

- - - - - T - TS T T T T T T T T T T I

| |

edona | !

o ' |
I I

| |

I I

. OIIRY, .

eonb | |

o | Z, [
| |

I I

I I

paonc | |

o : :
o _________ 2

Tprpaowo
Qoptio

S=3V,-1,=3-V,-1,

Sy=3V,-1,  (2.74)
[ = £ (2.75)
¢ ZA '
v,=V_  (2.76)
2
S, = 5 fff (2.77)
ZA
Z,=3-7, (2.78)
~ Vo4
S, =2%=S8, (279
ZY
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Metatponn Tprywvov Xovhetwv Avtiotdcemy oe ActEpal

7, = ' (2.80)

212 :223 :231 ZZA (2.81)

Z,=2,=7,=7, (2.82)

(2.83)
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